

深入辖区广泛宣传 守护中秋万家团圆

巴彦淖尔讯 中秋佳节,走亲访友、聚餐饮酒等活动增多,酒驾醉驾违法犯罪等交通安全风险增加。为预防和减少道路交通事故,中秋节前夕,巴彦淖尔交警深入辖区企业、客运站、学校、农村,通过张贴海报、以案说法等方式提醒群众安全出行。

临河区交警大队宣传民警走上街

头,通过发放宣传资料、面对面讲解交通法规等方式引导广大交通参与者自觉文明参与交通。乌拉特后旗交警大队开展了以“安全出行、戴好头盔才行”为主题的交通安全进校园活动,并向学生赠送了爱心头盔。杭锦旗交警大队民警深入辖区农村开展“亮尾”行动,为辖区农用车免费粘贴反光标识,提醒群众在驾

乘车辆出行时一定要戴好安全头盔、系好安全带。乌拉特中旗交警大队民警走进辖区客运站开展以“一盔一带”为主题的交通安全宣传活动,提醒客运车辆驾驶人切实做到守法安全行车、文明谨慎驾驶。

磴口县交警大队民警深入辖区酒店、超市、广场等场所,通过发放宣传资

料、张贴警示标语等形式,引导群众拒绝酒驾醉驾违法行为。甘其毛都交警大队民警深入辖区中铁九局甘海高速公路工程局开展交通安全宣传活动,提醒工程运输车辆驾驶人提高安全行车意识,坚决杜绝各类交通违法行为,做到知危险会避险,安全文明出行。

(姬媛)

校车安全大检查



秋季开学伊始,兴安盟公安局交管支队科左中旗大队结合夏季交通安全整治“百日行动”,在强化源头管理的基础上,全面开展校车安全大检查,严防涉学道路交通事故的发生。

检查中,民警通过讲解典型交通事故案例、发放宣传资料等形式,对校车驾驶人进行了交通安全宣传教育,进一步提高了驾驶人的交通安全意识和文明行车意识,确保了广大学生的乘车安全。

梁景

孙宏伟 摄影报道

及时排查隐患 确保校园安全

巴彦托海讯 为全面加强校园安全防范工作,及时排查整改校园内部及周边存在的安全隐患,保障开学季校园周边社会治安大局和谐稳定,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局滨河治安派出所民警深入辖区幼儿园、中小学校开展了安全检查。

民警仔细查看了校园安保配备情况以及用电、用水、消防等安全措施的落实情况,并要求相关负责人牢固树立“安全第一、预防为主”的思想,对发现的问题立即整改,切实做到不留死角、不留隐患、不留盲区,彻底消除安全隐患。通过此次安全检查,进一步提高了辖区各学校的安全管理意识,提升了校园安全防范能力,筑牢了校园安全屏障。

(徐英凯)

增强宗旨意识 筑牢为民情怀

敖勒召其讯 鄂尔多斯市鄂托克前旗公安局城川派出所坚持以民意为导向,以提升人民群众安全感和满意度为目标,增强宗旨意识,做强打防主业,走稳群众路线,赢得了群众的支持和赞誉。

城川派出所始终坚持忠诚履职、做强主业,对群众反映强烈的案件,坚持露头就打,严厉打击犯罪分子的嚣张气焰;加大对重点场所的巡逻力度,对于存在的问题立行立改,进一步筑牢群众生产、生活安全防线;坚持把评价权交给群众,勇于亮短揭丑,深入查找问题。所领导率先垂范,带头接受群众评议,深入群众中听真话、获实情。

城川派出所始终树立“人民公安为人民”的宗旨意识,坚持把工作做实,把实事办好,切实提升了辖区群众的安全感和满意度。

(姚建国)

群众丢失手机 交警妥善保管

呼和浩特讯 连续10天,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队四中队海拉尔东街与展览馆东路路口的执勤交警每天到岗的第一件事就是给一部无主手机充电,这是怎么回事?

事情还得从8月23日说起。当日下午,一名群众来到该路口找到交警李鸿鹏称,8月17日,她在新城区芳汀花园附近捡到一部手机,但捡到手机这几天一直没有人打进来电话,她前思后想还是觉得把手机交给交警处置

为好。这部手机处于锁屏状态,无法查询失主信息,而且剩余电量不足,于是李鸿鹏找来匹配的充电器给手机充电,并叮嘱其他同事接听电话,以便失主前来认领。

这一等就是一个多星期。8月31日上午,自称失主的周先生匆匆来到交警岗亭,询问是否有人捡到一部手机。当交警把手机递给周先生时,他激动得连连说真是不可思议。据周先生回忆,8月17日,周先生的孩子乘坐出租

车在芳汀花园小区下车后不慎将手机丢失,因为是刚办的手机卡,号码很少有人知道,所以没有电话打进来。后来他试着通过定位功能查找丢失的手机,发现其位置在海拉尔东街与展览馆东路路口附近,于是他跑来碰碰运气。没想到,手机一直被交警妥善保管,并确保手机电量充足,周先生这才能通过定位功能找过来。交警的细心和热情让周先生深受感动,他向交警和热心群众表示感谢。

(王永明 田梅)



一线快报

■9月5日,阿拉善盟阿拉善左旗公安局古拉本派出所以“喜迎二十大·忠诚保平安”为主题,组织辖区危爆企业开展安全生产应急演练活动,并组织监管民警对危爆企业进行安全检查,加大风险隐患排查整治,切实加强危爆物品监管,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(庞国荣)

■近日,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局组织开展了新录用民警岗前初任培训。培训中,新入职民警学习了《公安部三项纪律》《内务条令》《公安机关人民警察纪律条令》等相关纪律规定。通过此次岗前初任培训,提高了新录用民警的政治素养和职业素养,为今后的从警之路奠定了坚实基础。(于洋洋 孙一梁)

■9月5日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局环食药侦大队联合太仆寺旗林草局、中国动物协会太仆寺旗护飞队开

展“关爱野生动物、共享美丽家园——野生鸟类放飞再行动”,成功将一只苍鹭及一只燕隼放归大自然。近年来,太仆寺旗公安局环食药侦大队持续加大野生动物保护宣传力度,完善野生动物保护机制,辖区群众的野生动物保护意识显著提高。(贾丽妍 何佳庸)

■为严厉打击非法种植毒品原植物违法犯罪行为,进一步巩固和扩大禁种铲毒成果,近日,兴安盟突泉县公安局太东派出所组织民警深入辖区开展了禁种铲毒踏查工作。踏查过程中,民警走进田间地头、村民院落、荒地进行地毯式踏查。通过此次踏查活动,切实提高了辖区群众识毒防毒的意识和能力,使“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的法治观念深入人心,收到了良好的社会效果。(宋晓玲 马月)

■近日,各中小学校陆续开学。乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大

队根据辖区实际情况,认真分析研判,科学部署警力,全力维护学校周边道路及辖区各路段畅通和安全,为学生出行撑起“平安伞”。(石君)

■近期,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队民警走进辖区饭店、烧烤店开展拒绝酒驾宣传活动。活动中,民警倡导酒店经营人员、服务人员积极参与到禁止酒驾的宣传教育工作中来,主动提醒就餐人员“喝酒不开车、开车不喝酒”,营造良好的舆论氛围。(石辉)

■8月29日上午,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队民警深入辖区危化企业运输公司开展安全检查及宣传活动。民警详细查看了危化企业运输车辆安全管理制度及驾驶人安全教育等日常工作台账。随后,民警提醒危化品运输车辆驾驶人严格遵守道路交通安全法律法规,切实从源头上预防危化品运输车辆交通事故的发生。(乔学东)

■为全力做好开学季交通安全保障工作,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队针对学生上学、放学期间学校周边车流量大、交通拥堵等情况,在校园门前安排警力,疏导维护交通秩序,执勤交警在加强护学的同时,积极引导学生家长骑行摩托车、电动自行车正确佩戴安全头盔,切实提高了广大师生和学生家长的文明出行意识。

(何华林)

■8月31日上午,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队民警、辅警走进辖区中小学校开展校车安全专项检查。民警、辅警对车辆轮胎、逃生锤、灭火器、安全带、校车标志标牌等安全设施进行了全面检查,并做好台账记录,对发现的安全隐患责令校方立即整改。同时,民警要求校方进一步完善校车管理制度,严格遵守道路交通安全法律法规,坚决杜绝“带病”校车接送学生,确保学生乘车安全。(宫晓东)